

不少沿街亮化单位开始关掉景观灯

一些单位称,因为缺电空调都不敢开,关掉景观灯也是无奈之举



生活日报1月9日讯(记者 王帅军)供电紧张关口,省城能不能先关掉景观灯?连日来,本报关于“省城景观灯能否暂停开启”的报道引起了各方强烈反响。尽管主管部门说关闭景观灯需要接到上级指示,但已经有不少业主单位开始自发关掉夜景灯以保证正常用电。

9日17点45分,已经过了按规定开

启景观灯的时间(17点半到22点),站在市区高处望去,一些高大建筑的外立面却没有亮灯,或者是只开了一些照明灯。相比平时,夜景暗淡了不少。

冻源大街东段就有一栋大楼未按时启动景观灯,该建筑内负责电力供应的部门经理告诉记者,因为电力供应吃紧,现在大楼内空调都不敢开了,因此从昨晚开始,这栋大楼已经暂停开启景观灯。

“这不是浪费吗!一晚上得五六百度电呢!”这位部门经理说,按照政府部门规定夜景灯需按时开启,但现在遇到这种情况,又迟迟等不到政府部门的指令,只能自行采取这种

急措施了。

在二环东路与华龙路交叉口处,一栋写字楼外的夜景灯也是一盏都没有开启。这栋大楼物业公司工作人员告诉记者,因为供电负荷不足,大厦已经无法正常运转,只能交替断电,已经没有多余的电力用于景观灯照明。

不过,根据主管部门此前对记者介绍的情况,必须接到济南市委、市政府的指令才能调整夜景照明开启时间。9日下午,济南市城乡建设委员会城管处负责人表示,目前还没有接到调整夜景照明的指令,对于各业主单位关掉景观灯的行为也不是很清楚。

想淘市面上不常见的物品 就要常来换物节逛逛

换客吕先生要找的老杂志有了眉目



生活日报1月9日讯(记者 高明兴 实习生 张玥)有人说,想淘那些市面上不常见的物品就去逛逛换物节,这话一点不假。市民吕先生梦寐以求的两种三十年前的旧杂志今天在换物节上找到了。

换客吕先生是名收藏爱好者,他想通过本届换物节找寻两种旧杂志,一种是《大众花卉》,一种是《知识与生活》,并要求这两种杂志越旧越好。吕先生说,找了很多文化市场,都没有找到自己中意的这两种旧杂志,要么年代太新,要么书名不符。无奈之下,吕先生想到了本报换物节。

吕先生的需求经本报报道后,不少爱好收藏的换客回家翻箱倒柜,希望能满足吕先生的愿望。市民程先生就是这么一位好心人,他花了两个晚上在家寻找,最后在阳台上的藏品中找到了吕先生需要的《大众花卉》和《知识与生活》两种旧杂志,而且多达近十本,“你看,这本是1980年的,30年了,这些是1981年和1983年的!”程先生说自己的这些旧杂志对



方肯定喜欢,“我也搞收藏,理解他那种心情,有时候收藏不全很着急,希望这些书可以助他完成心愿。”

由于吕先生因故没能赶到现场,下午记者将这一好消息告诉了他。吕先生听后特别高兴,也为今天没能去

现场感到惋惜,“我下周一定去看看,这位程先生的杂志很可能就是我想要的。”爱好收藏的程先生也表示,如果有市民对他的其他书籍藏品有兴趣,可在下周六的本报换物节上当面与他互换。

我的羽绒服换了全新的电饼铛!

换物节上尝到甜头的市民跑到现场给记者道谢

生活日报1月9日讯(记者 王丽)在上一届刘家庄换物节现场,想用自己的羽绒服换电饼铛的市民张女士成功换到一个全新的电饼铛,她非常高兴。今天上午一大早,她专门跑到舜玉小区的休闲广场给帮办记者道谢。

电话号码为86822238的张女士想用自己的加长羽绒服换一个电饼铛,“如果换儿童学习机也可以,愿意互换的读者可以直接与我联系啊!”——以上这一条信息经过帮办记者发布之后,参加刘家庄社区换物节的张女士第二天就接到了其他读者

给她的预约电话,想跟她互换。

“没有想到这么快我的羽绒服就换来了一个全新的电饼铛,真是太感谢了!我今天是从小二新村赶过来参加舜玉小区换物节的,就是来看看我的榨汁机还能不能换一些其他的物品。”

拿到日食观测眼镜,先戴上试试

昨天近百换客领到本报免费发放的专业眼镜

生活日报1月9日讯(记者 高明兴 实习生 张玥)本月15日,省城将迎来一次精彩的日环食。为方便广大读者观赏这次天文奇观,本报特意准备了100副专业的日食观测眼镜在换物节现场免费发放,受到“换客”朋友们的热烈欢迎。

本报将为参加换物节的读者朋友免费发放日食观测眼镜的消息见报后,立刻引起读者的极大兴趣。在9日上午的活动现场,记者带来的100副日

食观测眼镜很快就分发一空。虽然天气寒冷,但是依然抵挡不住大家的参与热情。

这边眼镜发放火热,那边领到眼镜的读者已经开始“试镜”了。“妈妈说有了这眼镜,过几天我就能看日环食了!”刚领到眼镜的小朋友欢欢迫不及待地戴眼镜戴上:“我现在就要戴着它看太阳!咦?怎么什么都看不到?”可爱的欢欢引来大家一片笑声:“看日环食的时候,你就能看清楚了!”



先试试好用吧? (记者 周青先 摄)



黄台南线进一步增压 部分小区启用自备锅炉

针对本报持续关注的东部暖气不热问题,热力公司已开始采取应对措施

生活日报1月9日讯(记者 韩宇明)省城东部历山路、文化路沿线近期出现了较大范围的暖气不热现象,本报此前进行了连续报道。针对这些不热现象,济南热力有限公司已开始采取应对措施。目前黄台南线末端压力逐步提升,这一区域的部分小区紧急启用了自备锅炉,以保证供暖质量。

“黄台南线的压力已经提升了半公斤左右。”9日上午,记者再次回访时了解到,济南热力有限公司已按照此前承诺,采取应对措施,解决暖气不热问题。热力公司客服负责人介绍,目前,供应历山路、文化路沿线的黄台南线压力已经提升半公斤左右,达到了8公斤左右,蒸汽供应量也由140吨/时,提升到160吨/时左右。

7日记者探访济柴换热站时,那里的压力数值还是零。黄台南线管网压力提升后,负责济柴片区供热的济柴换热站压力有了提升,地处末端的济柴宿舍暖气温度有了改善。“达到了半公斤左右,进水温度50多度。”该负责人介绍,一般情况下,这样的数据就能够保证小区供暖了。

而在其他一些小区,由于末端压力难以短期内提升,热力公司不得不采取了“非常”手段。“我们建议一些小区启用自备锅炉。”热力公司客服负责人介绍,此外一些之前已经切换到东关换热站管网的小区,目前暖气温度也比较稳定。

“现在比较彻底的解决手段还是今年就要启动的‘汽改水’工程。”该负责人介绍。文化路沿线将在2010年冬天之前进行汽改水改造,改造后,“热量损耗可以降低到5%,还能从技术上解决自管站难以调控的问题。该改造有望在2010年采暖季之前完工。”

火车站开售学生返程票

生活日报1月9日讯(记者 张子森)为了方便大中专院校学生寒假后返程,日前,济南火车站已开始发售学生返程票。此次学生返程票的发售范围为指定直通列车硬座席位,含动车组列车二等座。

今天,记者从济南火车站了解到,为方便学生返程,济南火车站开始对在2010年2月18日至3月10日期间乘车的学生办理返程票购买业务。此次学生返程票发售分为2个阶段,其中1月15日前购买的将由车站集中办理,1月16日至2月8日购买返程票的将由车站设专用售票窗口发售零星学生返程票。济南火车站将为学生办理返程票购买业务的售票窗口为6号、8号窗口。

体验工业游



8日,由济南市青联、济南青年企业家协会、山东旅行社联合举办的优秀青年体验式工业旅游活动正式启动。活动首站邹平西王集团现代化生产历史的演变、高标准老年公寓让人津津乐道。山东旅行社王玉才总经理介绍说,山东工业旅游潜力很大,新的工业旅游线路趋势是从大城市向二三线城市扩散,工业游将成为山东旅游的生力军。(记者 刘军 摄)